MATEMATIKA 7. razred, 5. teden: 14. 4. 2020 - 17. 4. 2020

Kaj te ¢aka ta teden?

e Resitve
Preveri resSitve nalog iz prejSnjega tedna.
e Navodilo za delo
e Preveri se: RaCunamo z odstotki
Naloge resi v zvezek ali na list, slikaj in poslji svoji uciteljici matematike

1. V ZVEZEK PREPISI in RESI naloge:

Vir: http://www.educa.fmf.uni-lj.si/izodel/sola/2000/dira/Kristina/stran/peta%20stran.html|

1) Izracunaj:
a) 100% od 240 =
b)  20% od 2400 =
c) 30% od 24000 =
d) 50% od 240000 =

2) Vrtnarstvo Grm je na okrasno gredico posadilo 4000 cvetlic. 24% je vrtnic.
Koliko vrtnic je to?

Odgovor:

3) Svinjsko meso vsebuje 56% vode, krompir 80% in solata 88%.
Koliko g vode vsebuje obrok hrane, sestavljen iz 250 svinjskega mesa,
150g krompirja in 40g solate?

Odgovor:



http://www.educa.fmf.uni-lj.si/izodel/sola/2000/dira/Kristina/stran/peta%20stran.html
http://www.educa.fmf.uni-lj.si/izodel/sola/2000/dira/Kristina/stran/druga%20stran.html
http://www.educa.fmf.uni-lj.si/izodel/sola/2000/dira/Kristina/stran/druga%20stran.html

2. V ZVEZEK PREPISI RESENE PRIMERE ZA VAJO:
1. Primer:
Zana je prvi dan prebrala 30 strani knjige, kar je natanéno 20 % knjige.
Koliko stani ima knjiga?
Prejsnji teden smo se naucili, kako reSujemo naloge o odstotkih:

a) zenacbo (z ulomkom) ali b) s tabelo
20 % od x =30
% 'x =30 §t. strani %
X=30: 30 20
X=30 35 15 10
% =150 150 100
Odgovor: Knjiga ima 150 strani.

Sklepni racun so
vam mogoce
pokazali ze vasi

tarsi,...
Sedaj pa si bomo pogledali, 0 O Q T
kako naloge z odstotki reSujemo s SKLEPNIM RACUNOM.

V ZVEZEK NAPISEMO PODNASLOV

ReSevanje nalog o odstotkih s sklepnim raCcunom

in prepiSemo postopek resevanja s sklepnim (kriznim) racunom.

POZOR: % podpisujemo pod %, > crtva ma
. povezemo
Stevilo strani pa pod stevilo strani kolicini, ki si lezita

nasproti.

30 strani

V Stevec zapiSemo produkt
znanih kolicin, ki leZita
diagonalno (povezaniz

zeleno Crto)

V imenovalec zapisemo koli¢ino,
ki lezi nasproti x
(povezani z rdeco Crto).

Odg: Knjiga ima 150 strani.



2. Primer:

Srebrno Vegovo priznanje je osvojilo 12% od vseh 125 Sestosolcev.
Koliko ucencev je to?

a) z ulomkom:
12% od 125 ucencev je
12 125.12
—od 125 = =15
100 100
b) s sklepanjem: ali | s sklepnim ( kriznim) racunom, kjer
gre le za drugacen zapis sklepanja:
100 — 100%  je 125 ugencey = 100 v
|: SRR NEHER :I 125 uéencev ... 100 %
ket X 12 %
[ 100 ]
125 :
<12 12% je 100 +12 X = 12512 = 512 = 53
100 4 1
x=15
25-12
12% pomeni torej 15 ucencey, saj velja: 100 = 15,

Odgovor: Bronasto Vegovo priznanje je prejelo 15 ucencev.

3. primer:
V razredu, ki Steje 25 ucencev, jih je 6 zbolelo za gripo.
Koliko % ucencev je zbolelo?

o

Del obolelih je torej 6 od 25 ali 25 vseh ugencev.
Del (ali delez) je ugodno izrazati v stotinah. To dosezemo z razsirjanjem ulomkov
na imenovalec 100:

6 6 -4 24
25 25 -4 100
24 24 %
100 7

Zapisi sklepni racun:

25 ucencev ............ 100 %

1 uc.

6 uéencev ............ X

6100 6.4
X = =— =24
25 1

Odgovor: V razredu je zbolelo 24 % ucéencev.



3. VAJA DELA MOJSTRA, CE MOJSTER DELA VAJO.
Samostojno resi naslednje naloge:

ZBIRKA NALOG, 7. razred/ 1. del, stran 152/ naloge 9, 11, 15 in 21;
stran 158/ naloge 1.c, 24 in 22*

1ZZIV:
ZN str.165/ nal. 17

Racunsko utemelji Tvoja odloditev je, kateri nacin re$evanja bos izbral.

(Vsako nalogo lahko resis na drugi nacin.)

—V zvezek izpiSi podatke, zapisi postopek in resitev.

~ Ne pozabi zapisati
£~ ]

[66 odgovorov!
k.

Naslednje tri naloge prepisi in
reSi v Solski zvezek ali na list
in jih poslji svoji uciteljici
matematike do petka,

17. 4. 2020.

®

vlakom.
a) Koliko km poti se pelje z avtom?
b) Koliko km poti se pelje z vlakom?

(D 1. Anze ima do sluzbe 45 km. 20 % poti se pelje z avtom, ostalo z

2. Cestno podjetje mora izkopati 25 m jarka. Izkopali so ga Zze 9 m.
a) Koliko % jarka so Ze izkopali?
b) Koliko % jarka morajo Se izkopati?

3. Andrej je prebral 42 strani knjige, kar
predstavlja 35 % celotne knjige. |
IzraCunaj, koliko strani ima knjiga. / 2 | mm——




